Huggins and Scott's June 12, 2014 Auction Prices Realized

SALE
LOTH TITLE BIDS| PRICE

1 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie PSA 1 13 § 5,628.75

2 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie PSA 1 (mc) 15 $§ 3,258.75

3 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie High Number SGC 10 13 $ 3,851.25

4 1911 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) with Piedmont Factory 42 Back--SGC Authentic 10 § 948.00

5 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Bat On Shoulder) SGC 40 14 $ 1,066.50

6 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Bat Off Shoulder) SGC 40 9 § 829.50

7 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) SGC 40 10 $ 1,007.25

8 1909-11 T206 White Borders Hughie Jennings (Both Hands Showing) SGC 80 9§ 53325

9 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Portrait) SGC 60 10 $ 2,370.00
10 1909-11 T206 White Borders Nap Lajoie (With Bat) SGC 60 10 § 56288
11 1909-11 T206 White Borders Christy Mathewson (Portrait) SGC 50 12 § 888.75
12 1909-11 T206 White Borders Christy Mathewson (Dark Cap) SGC 50 7 8 53325
13 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Portrait) SGC 60 7 $ 1,896.00
14 (6) 1909-11 T206 White Border SGC 50-60 Graded Hall of Famers 13 $ 1,066.50
15 1909 E90-1 American Caramel Cy Young (Boston) PSA 4 17 $ 1,422.00
16 1880s H804-4 Capadura Cigars Baseball Comics Three-Card Panel--SGC Authentic 3§ 22515
17 1907 W555 Strip Card Ty Cobb SGC 20 10 § 296.25
18 1909 E254 Colgan's Chips Stars of the Diamond Ty Cobb PSA 4 11 $§ 888.75
19 1911 T205 Gold Border Ty Cobb PSA 2 14§ 711.00
20 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Bat Off Shoulder) with Polar Bear Back--SGC 20 6 § 53325
21 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Hands at Chest) PSA 3 15§ 592.50
22 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Glove Shows) with Polar Bear Back--SGC 20 9§ 296.25
23 1912 T202 Hassan Triple Folders #129 Ty Cobb Steals Third with Cobb/Jennings--SGC Authentic 9 % 41475
24 1922 E120 American Caramel Series of 240 Ty Cob(b) SGC 30 11 $ 41475
25 1922 W501 Ty Cobb SGC 60 18 § 1,303.50
26 1933 Goudey Baseball #149 Babe Ruth PSA 1 17 $ 1,066.50
27 1941 Play Ball #54 Pee Wee Reese Rookie PSA 4.5 11§ 32588
28 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets #23 Nap Lajoie (Checklist Back) SGC 35 58 59250
29 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets #36 Tris Speaker (Checklist Back) SGC 30 8 § 562.88
30 (4) 1910-11 T3 Turkey Red Cabinet High Numbers--All SGC 20-35 3 8§ 53325
31 (5) 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets High Numbers--All SGC 10-20 2§ 65175
32 1931 Doble Aguila #197 Concordia vs. York with Martin Dihigo—SGC 45 9 $ 1,896.00
33 1933 World Wide Gum #5 Babe Herman Printing Error--SGC Authentic 16 $§ 711.00
34 1935 Diamond Stars #44 Rogers Hornsby--GAI 7.5 1 § 35550
35 (10) 1939-1941 Play Ball SGC Graded Hall of Famers with Foxx 6 $ 44438
36 (59) 1921-1955 Baseball Exhibits with (9) SGC Graded Including (17) Hall of Famers 13§ 503.63
37 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie PSA 7 19 $§ 4,147.50
38 1952 Topps Baseball #312 Jackie Robinson PSA 4 9 $ 1,066.50
39 (5) 1952 Topps Baseball SGC 30-60 Graded High Numbers 11 § 948.00
40 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle PSA 6 12 $ 2,488.50
41 (4) 1953 Topps Baseball Hall of Famers with Mays & Paige--All SGC 40-60 10 $§ 888.75
42 (3) 1952-1955 Bowman Baseball Mickey Mantle SGC Graded Cards 7% 59250
43 (14) 1955 Robert Gould All-Star Graded Cards with Wynn & Highest Graded 16 $ 1,185.00
44 (10) 1955 Bowman Baseball SGC Graded Stars with (2) Aaron & Mays 11 § 56288
45 (4) 1952-1969 Topps & Bowman Mickey Mantle Cards with (2) SGC Graded 10 $§ 592.50
46 (137) 1957 Topps Baseball PSA 7 Graded Cards—All Different 8 $ 1,540.50
47 (18) 1954-1973 Topps & Bowman Baseball PSA 7 Graded Hall of Famers and Stars with Aaron 10 $ 1,007.25
48 (25) 1956-1969 Topps Baseball Mickey Mantle SGC Graded Cards--Different 12 $ 1,659.00
49 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle SGC 60 15 $ 1,303.50
50 1957 Topps Baseball #407 Mantle/Berra SGC 86 8 § 44438
51 1957 Topps Baseball: #95 Mickey Mantle (SGC 50) & NNO Bazooka CL 1/2 (SGC 70) 22§ 829.50
52 1958 Topps Baseball #47 Roger Maris PSA 8 8 $ 1,007.25
53 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie SGC 55 9 % 474.00
54 1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle PSA 9 (oc) 14 § 65175
55 (4) 1964-1970 Roberto Clemente Oddball Singles--All PSA 9-10 13§ 948.00



56 (12) 1959-1972 Singles Collection Each Featuring Roberto Clemente--All PSA 8
57 (13) 1957-1972 Roberto Clemente PSA Graded Cards with Oddball
58 (11) 1960-1970 Topps Baseball Hall of Famers & Stars--All PSA 8
59 (16) 1957-1969 Topps Baseball Mickey Mantle SGC 60-80 Graded Singles--Different
60 1968 Topps #280 Mickey Mantle--GAI 9.5
61 (35) 1955-1969 Topps Baseball PSA & SGC Graded Cards with 1955 Topps Mays
62 (42) 1951-1972 Topps & Bowman Baseball Graded Cards with Aaron, Clemente, Mays & Rose
63 1980 Charlotte O’s Police Orange Border Cal Ripken Jr. BVG 4.5
64 1990 Topps Baseball #USA Glossy (White House) George Bush BGS 8.5
65 1991 Topps Baseball Desert Shield Complete Set of (792) Cards
66 1927 Baseball Exhibits Complete Set (64/64) with (4) SGC Graded Including Gehrig & Ruth
67 1937 Dixie Lids Baseball Master Set (8/8) with Tabs
68 1937 Dixie Lids Baseball Small Near Set (3/4) Plus (6) Multi-Sport Cards
69 1938 Dixie Lids Baseball & Football Sets with Baugh, Feller, Foxx & Nagurski
70 1939 Centennial of Baseball Stamps Complete PSA Graded Set (25/25)
71 1941 W754 St. Louis Cardinals Team Issue Set of (29) Cards
72 1948 Bowman Baseball Near Set of (38/48) Cards with Berra & Musial Rookies
73 1950 Bowman Baseball Complete Set (252/252)
74 1950-1954 Callahan Hall of Fame Near Set (72/82) Plus Variation Including Box
75 1953 Topps Baseball Complete Set of (274) Cards
76 1951 Topps Red Back Complete Set of (26/26) Two-Card Panels—All SGC
77 1953 Bowman Color Baseball Complete Set (160/160)
78 1954 Dixie Lids Baseball Near Master Set of (29/36) Cards—Includes Each Player on Checklist
79 1955 Topps Double Header Complete Graded Set of (66) Cards--#10 on PSA Registry
80 1954 Bowman Baseball Near Set of (223/224) Cards
81 1954 Red Man Tobacco Baseball Near Master Set of (53/54) Cards with Tabs Including All Variations
82 1958 Hires Root Beer Complete Set of (66) Cards without Tabs
83 1959 Fleer Ted Williams Complete Set of (80) Cards with #68 Ted Signs SGC 60
84 1959 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards With (4) SGC Graded Stars Including SGC 88 Mays & S(C
85 1960 Topps Baseball Complete Set (572/572) Including (6) PSA Graded Stars—Sharp!
86 1961 Fleer Greats Baseball First Series #1-89 Set in Album--Sharp!
87 1964 Topps Baseball Complete Set (587/587) with (4) SGC Graded Stars Including SGC 88 Rose
88 1964 Topps Baseball Near Set of (532/587) Cards
89 1965 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards With (2) SGC Graded Mantle
90 1968 O-Pee-Chee Baseball Complete Set of (196) Cards with PSA 6 Ryan RC
91 1968 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards
92 1969 Topps Baseball Complete Set of (664/664) Cards
93 1970 Topps Baseball Near Set of (715/720) Cards Plus (50) Dupes
94 1970 Topps Baseball Complete Set of (720) Cards
95 1964 & 1971 Topps Baseball Coins Complete Sets
96 (5) 1973-1979 Topps Baseball Complete Sets
97 (17) 1970-1981 Kellogg’s Baseball Complete/Near Sets with (2) 1970 Complete
98 1973 Topps Baseball Complete Set (660/660) with (23) PSA Graded
99 (7) 1973-1977 Topps Baseball Complete/Near Sets
100 (5) 1974-1979 Topps Baseball Complete Sets
101 (26) 1972-1982 Kellogg’s 3-D Baseball Complete Sets
102 (5) 1974-1979 Topps Baseball Near Sets
103 (4) Perez-Steele Great Moments & Celebration Complete Sets
104 (22) 1980-1987 Baseball Sets & Wax Boxes
105 (50) 1981-2009 Baseball Complete Sets
106 (83) 1909-11 T205 Gold Borders & T206 White Borders with (28) Graded Including Hall of Famers & Mino
107 (98) 1909-11 T206 White Border Singles with (8) Hall of Famers & Southern Leaguer--Different
108 (23) 1922 V61-2 Neilson’s Chocolates Singles with (5) Hall of Famers Including PSA 3 Alexander
109 (137) 1909-1941 Pre-War Cards with T206, Goudey, Play Ball & Double Play
110 (68) 1914-1948 Vintage Baseball Grab Bag with (14) Hall of Famers & (4) Graded
111 (78) 1909-1954 Baseball Card Grab Bag with (21) Tobacco/Caramel Cards
112 (35) 1939 Play Ball Salesman Samples with (5) Hall of Famers Including (2) Graded
113 1900-1989 Baseball Card Grab Bag of (142) Cards with Stars Including (22) PSA Graded
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114 (41) 1921-1966 Baseball Exhibits with Ted Williams

115 (277) 1936-1979 Baseball Singles Collection with Many Hall of Famers & Stars Including Mantle
116 1950 JCM21 Japanese Baseball Menko Uncut Sheet with Babe Ruth

117 (6) 1950 Drake's Cookies Baseball Singles with Doerr, Hodges & Reese

118 (5) 1950-1952 Royal Desserts Baseball Complete Boxes with (3) Unopened

119 (31) 1950-1952 Royal Desserts Baseball Singles with (7) Hall of Famers

120 1949 Bowman Baseball Starter Set of (142/240) Cards Plus Two Variations

121 1950 Bowman Baseball Partial Set (212/252) with #22 Jackie Robinson

122 1951 Bowman Baseball Partial Set of (240/324) Cards with Most Stars

123 1951 Bowman Baseball Singles Collection of (203) Cards with Ted Williams

124 1952 Bowman Baseball Partial Set of (173/252) Cards with Stars

125 (2) 1952 Wheaties Tin Trays with Ralph Kiner & Jackie Robinson

126 (392) 1952 Topps Baseball #200-310 Singles with (98) Different Players

127 (205) 1952 Topps Baseball #1-310 Singles with Hall of Famers

128 (7) 1952 Topps Baseball Stars with Berra & Spahn

129 (18) Different 1952 Topps Baseball High Numbers with Thomson

130 (10) 1952 Topps Baseball High Numbers with Herman--Different

131 1952 Topps Baseball: #312 Jackie Robinson (GD) & #314 Roy Campanella (VG)

132 (29) 1952-1955 Dormand Postcards with (7) Hall of Famers Including Mantle

133 1953 Dixie Lids Baseball Starter Set of (11) Different Cards

134 1949-1955 Bowman Baseball Collection of (322) Cards with Stars

135 (237) 1949-1953 Bowman Baseball Singles with Stars

136 1953 Bowman Baseball Color and Black & White Partial/Starter Sets with Mantle

137 (160) 1953-1954 Topps & Bowman Baseball Singles with Ted Williams

138 (245) 1953 Bowman Color & 1955 Bowman Baseball Singles with Many Stars

139 1955 Bowman Baseball Partial Set of (251/320) Cards with Aaron, Mantle & Mays

140 1955 Esskay Meats Lou Kretlow Complete Box—First Offered!

141 1955 Esskay Meats Walter (Hoot) Evers Complete Box

142 1954 & 1955 Topps Baseball Collection of (281) Cards with Aaron, Killebrew RC & Williams
143 (597) 1951-1956 Topps Baseball Singles with Many Stars Including Mays

144 (294) 1956 Topps Baseball Cards with Numerous Stars Including Aaron, Clemente & Mays

145 (189) 1939-1966 Baseball Exhibits with (2) Mantle & Shortprints Plus 1962 Stat Back Exhibits Near Set (28
146 (181) 1947-1959 Topps, Red Man & Other Baseball Singles with Aaron RC & (2) Kaline RC
147 1961-1963 Post Cereal Baseball Near/Starter Set Run with Stars & Shortprints

148 1962 Topps Baseball Partial Set (497/598) Plus One Variation

149 1963 Jell-O Baseball Starter Set of (110/200) Cards with Mantle & Shortprints

150 (327) 1953-1954 Topps & Bowman Baseball Singles with Mays

151 (168) 1957 Topps Baseball Singles with Hall of Famers & Stars--Different

152 (57) 1957 Topps Baseball High-Grade Singles

153 1958 Topps Baseball Starter Set of (284/494) Cards Plus (99) Duplicates with Most Stars

154 1958 Hires Root Beer Orioles with Tabs Team Set of (9/9) Cards

155 (61) 1955-1960 Topps & Bowman Baseball Singles with Mantle Plus 1983 Topps Baseball 1952 Reprint Fac
156 (8) 1952 Topps Baseball High Numbers

157 Scarce 1954 Dixie Lids Billy Hoeft Small-Size Variation

158 1962 Post Cereal: #124 Joey Jay & #173 Roberto Clemente Blue Line Variations

159 1959 Topps Baseball Near Set (526/572) & 1962 Topps Baseball Starter Set (335/598)

160 1962 Jell-O Baseball Complete Box with #109 Sandy Koufax

161 (331) 1953-1963 Oddball Baseball Food Issues with Johnston Cookies & Post

162 1961 Topps Baseball Starter Set of (362/587) Cards with Stars

163 1964 Topps Giants Baseball Singles Hoard of (741) Cards with Many Hall of Famers

164 (1008) 1967 Dexter Press Baseball Hall of Fame Premiums with Clemente, Kaline, Killebrew and More
165 1960s-70s Postcard Lot of (212) with Dodgers, Yankees & 1968 Dexter Press Set of (77/77)

166 (7) 1968 Topps Baseball Action Sticker Full/Partial Strips & Panels

167 (32) Mostly Topps 1956-1973 Roberto Clemente, Mickey Mantle & Sandy Koufax Singles

168 (1270) 1955-1990s Baseball Hall of Famers & Stars with Mantle & T. Williams & (56) PSA Graded Cards—
169 Massive 1958-1979 Topps Baseball Card Collection of (6187) Cards with Several Hundred Stars
170 1954-1969 Topps Baseball Collection of (1559) Cards with Stars

171 (219) 1957-1979 Topps Baseball Hall of Famers & Stars with Mantle & T. Williams—Loaded
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172 (4238) 1959-1979 Baseball Singles & Set Treasure Chest Including 1964 Topps Giants Set

173 (259) 1959-1980s Baseball Stars Collection with (43) 1960s-1970s Pete Rose--Loaded

174 (34) 1968-1989 Baseball Hall of Fame/Star Rookie Cards with Bench, Ryan & Schmidt

175 (1830) 1954-1959 Topps & Bowman Baltimore Orioles Singles

176 (3801) 1960-1969 Topps Baltimore Orioles Singles Collection with Numerous Stars

177 (3301) 1970-1979 Topps Baltimore Orioles Card Collection with Hundreds of Stars

178 (759) 1960-1990s Baltimore Orioles Oddball Treasure Chest

179 1950-1959 Baseball Shoebox Collection of (337) Cards with Aaron, DiMaggio, Koufax, Mantle & Williams
180 (80) 1948-1971 Topps & Bowman New York Yankees Cards with (4) SGC Graded & (4) Mantle

181 1951-1973 Topps & Bowman Baseball Collection of (2929) Cards with Stars Including Mays

182 1950-1975 Topps & Bowman Baseball Singles Collection of (116) Cards Loaded with Stars

183 1953-1979 Baseball Shoebox Collection of (497) Cards with Harmon Killebrew & Brooks Robinson Rookie:
184 (1362) 1957-1975 Mostly Topps Baseball Shoebox Collection with Aaron, Clemente & Mays

185 (16) 1957-1969 Topps Baseball Mickey Mantle Cards

186 (213) 1959-1978 Topps Baseball Brooks Robinson Singles

187 (171) 1968-1990s Nolan Ryan Player Collection with Rookie

188 (43) 1957-1989 Baseball Hall of Famers & Star Rookies with Bench, Carew, R. Jackson, Ryan & Yastrzemsk
189 (4948) 1970-1979 Topps Baseball Shoebox Collection with (105) 1974 Topps Washington Variation Cards
190 (9) 1979 Hostess Eddie Murray Color Separation Proofs

191 (3419) 1961-1970 Topps Baseball Singles with Several from Vending

192 (740) 1969 Topps Baseball High Numbers from Vending

193 (2700+) 1970 Topps Baseball Cards from Vending

194 (593) 1971 Topps Baseball High Numbers from Vending

195 (16,000+) Mostly 1980s-2000s Baseball Stars & Hall of Famers Including Rookies & Inserts

196 2010 Topps National Chicle #7 Joe Mauer Original Artwork Plus Artist Proof

197 (403) 1954-1971 Mostly Topps New York Yankees Cards with (17) Mantle

198 (15,300+) 1970-1979 Topps Baseball Cards with (1300+) Hall of Famers

199 (286) 1978-1991 Cal Ripken & Eddie Murray Cards with Minor League, Rookies & (2) Signed Cards

200 1980s-1990s Baseball Card Treasure Chest with (69) Sets, (15,000+) Singles with Stars & (169) Wax Packs/]
201 1967 Topps Baseball Punch-Outs Unopened Cello Pack

202 (7) 1982 & 1983 Donruss Baseball Unopened Wax Boxes

203 1986 Topps Traded Baseball Sealed Case of (100) Sets

204 (21) 1982-1990 Baseball Wax Boxes & Cases

205 2010 Topps Tribute Legendary Lineups 1955 Brooklyn Dodgers #1/1 Cut Autograph Booklet

206 2010 Topps Baseball #661 Stephen Strasburg Certified Auto #1/1 Error

207 (15) 2003 LeBron James Rookie Cards with Ultimate Collection Auto—All BGS Graded

208 (678) Multi-Sport Modern Certified Autograph/Game-Used Inserts with Luck Auto

209 2012 Panini Treasures Yogi Berra Game-Used Button & 2013 Topps Five Star Sandy Koufax Certified Auto
210 2009 Razor National Convention Ringo Starr Certified Autograph #1/1

211 (2) 2009-2010 Leaf & Razor Cut Autographs of Gary Coleman & James Earl Jones--Both #1/1

212 (4) 2008 & 2009 Bowman Draft AFLAC Certified Autograph Sheets with Bryce Harper

213 2010 Bowman Draft AFLAC Certified Autograph Uncut Sheet with Dylan Bundy & Jose Fernandez

214 2011 Bowman Perfect Game Certified Autograph Uncut Sheet with Jameis Winston

215 (8) Modern New York Yankees Certified Autograph, Game-Used & Rookie Singles with DiMaggio, Gehrig,
216 (205) Modern Topps Retro Themed Game-Used/Certified Autographs with Several Hall of Famers

217 (24) Modern Baseball & Football Hall of Famer/Star Certified Autographs

218 (224) Multi-Sport Modern Certified Auto/Game-Used/Insert Collection with Stars

219 (12,000+) Modern Multi-Sport Singles Collection with Many Stars & Inserts

220 (27) 1887-1915 Baltimore Orioles Singles with 1909-11 T206 White Borders Team Set (9/9)

221 (1427) 1951-1962 Topps & Bowman Baseball Singles with Near & Partial Sets

222 Fred Marsh 1956 Baltimore Orioles Game-Worn Road Jersey - Full Miedema LOA

223 1960s Baltimore Clippers Game-Worn Home Sweater - Incredible Wear!

224 1889 Brooklyn Bridegrooms vs. Baltimore Orioles Scorebook

225 (5) 1947 Baltimore Colts AAFC Inaugural Year Programs & Ticket Stubs

226 (11) 1954 Esskay Meats Baltimore Orioles Singles

227 (35) 1955-1960 Armour Baseball Coins with (2) Aaron & Mantle

228 (3) 1963-1966 Topps Baseball Near/Partial Sets

229 1967 & 1968 Topps Baseball Near Sets
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230 1969 Topps Baseball Near Set of (660/664) Cards

231 (2882) 1963-1971 Topps Baseball Collection with Complete, Near & Partial Sets

232 1973-1979 Topps Baseball Near/Partial Set Run

233 1950s Baltimore Orioles Collection of (13) With Rare 1954 Pennant and 1954 Necktie

234 1966 World Champion Baltimore Orioles Souvenir Lot of (14)

235 Baltimore Orioles Jewelry/Accessory Collection of (6) With 1969 and 1971 Wristwatches

236 1954-1972 Baltimore Orioles Pennant Lot of (10) With Very Rare 1969 "World Series Champs" Example
237 1960-1973 Baltimore Orioles Full-Size Photo Pennant Lot of (10) With Rare 1961 Version

238 Baltimore Orioles Minor League Affiliates Game-Worn Jersey Lot of (5) - With Rare 1979 Miami Amigos
239 Gene "Big Daddy" Lipscomb 1956-1960 Baltimore Colts Game-Worn Cleat With LOA From Lenny Moore
240 Late-1960s - 1972 Baltimore Colts Game-Worn Sidelines Jacket

241 1985 Baltimore Stars USFL Lot With (3) Game-Worn/Issued Items

242 Baltimore Clippers 1960s Game-Worn AHL Player's Jacket

243 (2) Baltimore Skipjacks 1990s Game-Worn AHL Sweaters With Bartley and Derksen

244 1980s-1990s University of Maryland Basketball Game-Worn and Warm-Up Lot of (5)

245 1951-2004 University of Maryland Bowl Game Souvenir Lot of (9) With 1951 Pennant, Ticket Stub and Visi
246 1950s-1970s Baltimore Colts "Smoking and Drinking" Souvenir Lot of (5) With 1958-1959 Lighter and Pew
247 (4) 1960s Baltimore Colts Bobblehead Dolls With 1962 Black Face

248 Baltimore Colts Souvenir Collection of (18) With Phonograph Records and Transistor Radio

249 Baltimore Colts "Gameday" Lot of (7) With Vintage Stadium Blanket

250 1981 Baltimore Colts Marching Band Ensemble with 10-Gallon Hat and Carrying Case

251 Scarce 1950s Baltimore Colts Full-Size Pennant

252 1944 Little World Series Baltimore Orioles Full-Size Roster Pennant & Scorecard

253 1954-55 Gunther Beer Baltimore Bullets Ray Felix SGC 40--Only Graded

254 1947-1952 Original Baltimore Bullets Travel Bag

255 (4) 1950-51 Bennett's Prune Juice Baltimore Bullets Premiums

256 Harry "Buddy" Jeannette 1959 Maryland Sports Boosters Trophy

257 1965-66 and 1968-69 Baltimore Bullets Team-Signed Basketball Lot of (2) With Monroe, Unseld and Sloan
258 (2) Team-Signed Balls With 1965-66 Baltimore Bullets and 1968 Baltimore Colts - Both Full JSA

259 1947-1983 Baltimore Bullets Publications Lot of (58) With Programs and Media Guides

260 1935-1953 Baltimore Orioles International League Lot With (19) Programs and 1945 Tommy Thomas Corre:
261 1934-1953 Minor League Program/Scorecard Lot of (8) With Baltimore Emphasis

262 April 11, 1954 Baltimore Orioles vs. St. Louis Cardinals Exhibition Scorecard

263 1966-1983 Baltimore Orioles World Series/ALCS Ticket Stub Near Run

264 (13) 1947-1949 Baltimore Colts AAFC Away Programs Plus Ticket

265 1956 Johnny Unitas First Game Ticket Stub & Program

266 1949-1978 Baltimore Colts Media Guide Run of (28)

267 (63) 1950-1970 Baltimore Colts Game Programs

268 1914 Baltimore Terrapins Federal League Stock Certificate Signed by Rasin

269 1940 Gillette Razor in Original Retail Box With Major League Baseball Player Images

270 Mickey Mantle Early-1960s Rawlings Advertising Poster

271 (2) 1928 Babe Ruth Sheet Music Pieces & Matching Pinbacks

272 (10) Original 1930s "Illustrated Current News" Baseball Broadsides With Ruth, Gehrig and DiMaggio

273 Circa 1950s Oak Manufacturing Baseball Card & Gumball Machine with Key GREAT WORKING CONDI1
274 Joe Grzenda APBPA Lifetime Pass

275 (400) Cal Ripken, Jr. 32x25 Unsigned Lithographs

276 (200) Frank Thomas “Big Hurt” 25 x 35-1/2” Unsigned Lithographs

277 (5) Different 1955-1960 Bill & Bob Postcards with (4) Autographed on Reverse

278 1950s-1970s Team Issued Postcard/Souvenir Photo Lot of (750+)

279 (24) 1950s-60s PM10 Pin Collection with Giants Emphasis Including (3) Mays

280 (46) 1964-1995 World Series, All-Star & Commemorative Press Pins

281 1979-2003 World Series and All-Star Game Baseball Collection of (76)

282 (2) 1959-1996 Roy Sievers Awards with Washington Senators Hall of Stars

283 Original Yankee Stadium Chair

284 Lot of (3) Stadium Chairs With Comiskey Park, Griffith Stadium and Cleveland Municipal Stadium

285 1999 MLB All-Star Game Salesman's Sample Ring

286 Complete Set of (5) LE Cooperstown Bat Co. Proof Bats From 1939 "First Five"

287 (475+) Don Mattingly Pencil Drawing 12-1/2 x 16-1/2” LE Prints
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288 (275+) Lenny Dykstra Pencil Drawing 15 x 17-1/2” Prints

289 October 10, 1924 Original Large Format Photograph of Washington's World Series Game 7 Walk-Off Win
290 Circa 1920s John Beckwith Baltimore Black Sox Penn Studio Photo

291 (10) Different Original 1960 Don Wingfield 5x7 Multi-Player Photographs--All with Mantle

292 (20) Don Wingfield All Different “Famous Pairings” 5x7 Photographs with Aaron, Mays & J. Robinson
293 (79) ¢.1960 Don Wingfield Photos with 1960 Topps Cards #115 & #399 Photos

294 New York Yankees Vintage Photograph Lot of (163) With Gehrig and Ruth Original News Service Photos
295 1961-1963 Willie Mays White Round Base Bobblehead

296 (6) 1961-Modern Multi-Sport Bobbleheads with (2) 1961-62 White Base Miniatures

297 1960s Bobblehead Dolls/Statue Lot of (5) With Philadelphia Emphasis

298 (2) 1963-1971 Cincinnati Reds & Cleveland Indians Mascot Bobbleheads

299 Circa 1950s Gibbs-Connor Cleveland Indians "Chief Wahoo" Mascot Bank with Head Slot

300 1962-1964 Pittsburgh Steelers Bobblehead "Kissing Pair" in Original Box

301 (12) Gartlan & Salvino Signed Statues with Campanella, DiMaggio, Koufax & Williams

302 1950s Gibbs-Connor Cleveland Indians Lot of (3) with 1954 Bank, 1951 Stamp Dispenser & 1951 Toothpick
303 1912 World Series Game 6 Polo Grounds PSA "Authentic" Ticket Stub - One of Four Graded

304 1924 World Series Griffith Stadium Ticket Block For Games 1, 2, 6 and 7 - Beauty!

305 1963 World Series Game 2 Yankee Stadium Full Ticket - PSA 4

306 1965 World Series Game 3 Dodger Stadium Full Ticket - PSA 5

307 1974 World Series Game 2 Dodger Stadium Full Ticket - PSA 8

308 1986 World Series Game 7 Shea Stadium PSA 6 Full Ticket - Highest Graded [reserve not met]

309 1946-1973 World Series Program "Pair" Lot of (42) - Mostly Pristine!

310 1934-1962 World Series Program Lot of (10)

311 1943-1956 MLB All-Star Game Program Lot of (5)

312 1958-1973 MLB All-Star Game Program Lot of (19)

313 1950-1976 New York Yankees Yearbook Run of (35) - Sharp!

314 1946-1976 "Sport" Magazine Near-Run of (314/364) With Inaugural Issue

315 1949-1964 New York Yankees World Series Program "Pair" Lot of (12)

316 1952-1999 New York Yankees Publication Lot of (79) With Mickey Mantle Emphasis

317 Boston Red Sox 1951-1980 Program/Yearbook Lot of (41)

318 Philadelphia/Kansas City/Oakland Athletics Program/Yearbook Lot of (65) - Outstanding Condition!

319 1951-1980 Cincinnati Reds Yearbook/Program Lot of (98) With Crosley Field and Riverfront Stadium Editic
320 1948-1971 Washington Senators Publications Lot of (76)

321 1944-1984 National League Baseball Media Guide Lot of (208)

322 1943-1989 American League Baseball Media Guide Lot of (183)

323 1944-1975 Baseball Digest Hoard of (283) Different Issues

324 1958-1979 MLB World Series & All-Star Game Lot of (13)

325 Baseball Stadium-Issued Tribute and Farewell Program Lot of (50+) with Clemente, J. Robinson and Schmic
326 1942-1985 Baseball Annual Publications Lot of (117) With "Dope Books" and "The Sporting News" Guides
327 1903-1955 Robert D. Opie World Series Program Re-Print Lot of (64)

328 (3) 1942-1959 World Series Programs with 1955 Dodgers vs. Yankees

329 1935-1978 Baseball Periodical Lot of (122) With (15) Vintage "Who's Who" Editions

330 (31) 1952-1970 Baseball Yearbooks with Tough Issues

331 1963-2011 New York Yankees Publications Lot of (85) With Yearbooks, Programs and Media Guides

332 (26) 1953-1980 Baseball Yearbooks with (6) Yankees

333 1971-2002 Sporting News Baseball Guide Complete Run Plus (12) 1991-1998 Green/Red Books

334 1976-2009 World Series, ALCS, NLCS and All-Star Game Publications Lot of (31)

335 1948-70 BAA/NBA Media Guide High-Grade Collection of (51)

336 1948-66 New York Knicks Program Lot of (71)

337 1966 NCAA Basketball Tournament Final Four Program Plus Ticket Stubs

338 1958-1971 Boston Celtics Yearbook & Program Lot of (19)

339 1957-81 NBA All-Star & Playoff Game Programs Lot of (45)

340 1970-2004 NBA/ABA Media & League Guide Collection of (200+)

341 1960s-1970s ABA Program/Yearbook Lot of (80) - Stunning Condition!

342 1967-68 - 1975-76 ABA Playoff and All-Star Game Program Lot of (27) - Pristine Condition!

343 1959-2003 NBA Program & Yearbook Lot of (49) with Chamberlain

344 1966-67 - 2000-01 New York Knicks Game-Issued Program Lot of (122) - Stellar Condition!

345 1929 Green Bay Packers vs. Frankford Yellow Jackets Program
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346 1932 Green Bay Packers vs. Staten Island Stapletons Game Program

347 1934 Detroit Lions vs. St. Louis Gunners Game Program

348 (3) 1937-1940 Detroit Lions Game Programs Including 1940 vs. Packers

349 1961 San Diego vs. Houston AFL Championship Program - Mint!

350 1961 NFL Gameday Program Lot of (42) - Gorgeous Condition with NFL Title Program and First-Ever Vikit
351 1960-1962 Titans of New York AFL Program/Yearbook Lot of (17) - Pristine Condition!

352 (94) 1954-1969 Baltimore Colts Home Programs--Different

353 (6) 1930-1952 Rare Issue NFL/AAFC Football Programs with 1930 Providence Steam Roller

354 1960-2004 AFC Football Media Guide Lot of (124)

355 (10) 1931-1936 College Football Programs with Army/Navy & Harvard/Yale

356 (29) 1944-1965 Detroit Lions Game Programs—Mostly Exhibition

357 1957 & 1959 NFL Championship Game Programs

358 1951-2002 NFC North Football Media Guide Lot of (69)

359 1954-1989 NFC Football Media Guide Lot of (94)

360 1959-1980 Green Bay Packers Gameday Program and Yearbook Lot of (32) - Gorgeous Condition Througho
361 1964-84 New York Jets Program and Media Guide Collection of (26)

362 1964 Cleveland Stadium Browns vs. Colts NFL Championship Game Ticket Stub

363 Awesome 1948-2002 NHL Media Guide Lot of (163) with (13) Stanley Cup Winners

364 1972-73 - 1978-79 World Hockey League Media Guide Lot of (57) - Amazing Condition!

365 1971-72 - 2005-06 NHL and AHL Program/Media Guide Lot of (72) - Sharp Condition!

366 1941 and 1942 Churchill Downs Kentucky Derby Programs - With "Whirlaway"

367 (4) 1954-1955 Sports Illustrated Magazines with Topps Baseball Card Inserts

368 1992-2011 Multi-Sport Ticket Collection of (224) with World Series & Yankees

369 1927 World Champion New York Yankees Ball Signed by (7) With Ruth, Gehrig, Lazzeri and Full PSA/DN/
370 1929 New York Yankees Team-Signed Ball With Ruth, Gehrig and Huggins - Full JSA [reserve met]

371 1929 New York Yankees Team-Signed Ball With Gehrig and Cobb - Full JSA [reserve met]

372 Babe Ruth Single-Signed 1927 OAL Johnson Baseball - Full JSA

373 Honus Wagner Single-Signed ONL Frick Baseball - Full JSA

374 1928 Philadelphia Athletics Team-Signed OAL Johnson Baseball with (26) Autographs Including Foxx, Grov
375 1930 New York Yankees/Washington Senators Multi-Signed Ball With Ruth, Gehrig and Full JSA [reserve m
376 1937 Yankees vs. Giants World Series Multi-Signed Ball With Gehrig, DiMaggio, Lazzeri and Full PSA/DN,
377 High-Grade 1956 Ty Cobb & Stan Musial Dual-Signed OAL Harridge Baseball from Event with Little Leag
378 Jackie Robinson, Roy Campanella, Don Newcombe Signed ONL Frick Baseball - Full JSA

379 1962 Pittsburgh Pirates Team-Signed Ball With Clemente, Mazeroski and Full JSA

380 Jackie Robinson Single-Signed Baseball with Full JSA

381 Joe Vosmik Single-Signed OAL Harridge Baseball with Full JSA

382 1951 Brooklyn Dodgers Team-Signed Baseball With Campanella, J. Robinson and Full JSA - No Clubhouse
383 1952 National League Umpires Ball Signed by (13) With Conlan and Full PSA/DNA

384 Lefty Grove & Red Ruffing Dual-Signed Souvenir Hall of Fame Baseball with Full PSA/DNA

385 Roger Maris Single-Signed "Babe Ruth League" Baseball - Full JSA

386 1972 New York Yankees Team-Signed Baseball with (18) Autographs Including Munson—Full JSA

387 1981 Negro League Reunion Multi-Signed Baseball with (25) Autographs Including Paige & H. Smith—Ful
388 1981 Negro League Reunion Multi-Signed Baseball with (10) Autographs Including Mays—Full JSA

389 500 Home Run Club Multi-Signed OAL Baseball with (12) Autographs Including Mantle & Williams with F
390 "Willie, Mickey and The Duke" Autographed Baseball - Full PSA/DNA

391 Triple Crown Winner Multi-Signed Baseball with (4) Autographs Including Mantle & Williams--UDA

392 Multi-Signed 300 Wins Club ONL Giamatti Baseball with (8) Autographs--Full JSA

393 Perfect Game Pitchers Multi-Signed LE OML Baseball with (11) Autographs Including Koufax--Full JSA
394 Mickey Mantle Single-Signed OAL Baseball--PSA/DNA 8.5

395 Joe DiMaggio Single-Signed OAL Commemorative LE Ball with "361 HRs" Inscription--Full JSA

396 Carl Linder Single-Signed Baseball - JSA

397 Triple Crown Winner Multi-Signed OAL Baseball with (4) Autographs Including Mantle & Williams--Full J
398 "Willie, Mickey & The Duke" Multi-Signed ONL Baseball with Full JSA

399 New York Yankees World Series MVP Multi-Signed Ball With Ford, Jackson, Jeter and Full JSA

400 Koufax, Ryan and Feller Signed Baseball - Full JSA

401 2008 New York Yankees Team-Signed Baseball with (28) Autographs--Full JSA

402 Bart Giamatti & Bowie Kuhn Single-Signed Official All-Star Baseballs with Full JSA

403 (3) Multi/Single-Signed Baseballs with 500 Home Run Club Mantle & DiMaggio--Full JSA
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404 Autographed Baseball Lot of (6) With Aaron/Mathews and "50 HR Season" Ball With Mantle - All JSA
405 (9) Jim Thome Single-Signed OML Baseballs--Steiner

406 Single- and Multi-Signed Baseball Lot of (20) With Rivera, G. Sayers and N. Ryan/T. Lebonte - All Certed
407 (24) Warren Spahn Single-Signed ONL Baseballs with (12) Inscribed--All JSA

408 (24) Steve Carlton Single-Signed ONL Baseballs with Inscriptions--All JSA

409 (28) Baseball Hall of Fame Single-Signed Balls with Inscriptions

410 (11) Multi/Single-Signed Baseball Commissioner/League President Baseballs

411 1980 World Series Champion Philadelphia Phillies Lot of (35) Autographed Baseballs with (33) Single-Sign¢
412 (36) Baseball Hall of Fame Pitchers Single-Signed Balls with JSA

413 (40) HOFer Single-Signed Baseballs With (4) Apiece from (10) Players - All JSA

414 (60) Philadelphia Phillies Single-Signed Baseballs

415 (90) Single-Signed Baseballs with Inscriptions Including HOFers, Stars & Deceased

416 Babe Ruth Signed 1944 NBC Radio Contract - Signed "George H Ruth" - Full JSA

417 Multi-Signed 1944 Who’s Who in Baseball Book with (280+) Signatures Including Klein, Mack, Musial & C
418 1950 Phoenix Press Box Association Multi-Signed Dinner Program with (27) Autographs Including Snead &
419 (55) Baseball Signed Player Model Gloves with (18) Hall of Famers

420 1933 Washington Senators Multi-Signed Baseball Magazine Page with Berg, Cronin & Goslin--Full JSA
421 1935 Baseball All-Star Game Program Signed by Vaughan & Berger with Full JSA

422 1948 Cleveland Indians Spring Training Scorecard Signed by (14) Players Including Paige with Full JSA
423 1951 Baltimore Orioles Multi-Signed Scorecard with (10) Autographs Including Bender with Full JSA
424 1958 Jackie Robinson Signed Personal Check with Rachel Robinson LOA in Presentation Folder

425 (3) Signed Personal Checks With Flood, Shellenback and J. Wood

426 "The Science of Hitting" Vintage Hardcover Edition Signed by Ted Williams - Full JSA

427 Jimmie Foxx Cut Signature and Connie Mack Signed Letter With Great Baseball Content - Both Full JSA
428 1970 Washington Senators Lineup Card Signed by Manager Ted Williams with Full JSA

429 Mickey Mantle Single-Signed New York Yankees Cap - Full JSA

430 Yogi Berra Autographed "Yoo-Hoo" Advertising Display

431 Ted Williams Single-Signed Baseball (Full JSA) and Bat (Full PSA/DNA)

432 (2) "The DiMaggio Albums" Autographed Editions - Both Full JSA

433 (3) Mickey Mantle, Ted Williams & Joe DiMaggio Signed Photo & Baseballs--Full JSA

434 (7) Multi/Single-Signed New York Yankees Collectibles with Mantle/Ford

435 Brooklyn Dodgers Franchise Greats Multi-Signed Jacket With Koufax, Reese, Snider and Full JSA

436 (2) 1990 Sports Impressions Mickey Mantle Porcelain Dolls With (1) Signed by Mantle - Full JSA

437 New York Yankees Autograph Treasure Chest of (200+) With Mantle, McCarthy, Combs and Rizzuto

438 Bobby Thomson/Ralph Branca Autograph Lot of (29) With (24) Baseballs and (5) Photos - All JSA

439 Baseball Hall of Famers Autograph Lot of (9) With Mays, T. Williams and Campanella

440 Autographed Baseball and Photograph Lot of (12) With (2) Mantle and (2) J. DiMaggio - All JSA

441 (14) HOFer & Star Signed Commemorative and Special Event Souvenirs with Stengel

442 (42) Single-Signed Baseball Cachets With Koufax, Drysdale and Hunter - All PSA/DNA or JSA

443 Steve Carlton Signed Philadelphia Phillies Professional Model Warm-Up Jacket - JSA

444 (71) Baseball Autographed Flats with Mostly Hall of Famers

445 (5) Derek Jeter & Mariano Rivera Signed Items--All Certed

446 (7) New York Yankees Signed/Unsigned Collectibles with (3) Jeter Balls & Mantle

447 Babe Dahlgren Single-Signed Baseball - Full JSA

448 Mickey Mantle Single-Signed OAL Baseball with "HOF 1974" Inscription--Full JSA

449 1971 Baltimore Orioles 20 Game Winners Pitching Rubber with Full JSA

450 Joe DiMaggio Autographed 1969 First Day of Issue and 1981 Cachet - Both Full PSA/DNA

451 Signed Sam Rice 1956 Artvue Hall of Fame Plaque Postcard Type 2--PSA/DNA Authentic

452 Tony Conigliaro Signed 3x5 Index Card--SGC Authentic

453 Beautiful Roger Maris Signed 3x5 Index Card with Full JSA

454 Signed 1925 Baseball Exhibits Ray Schalk SGC Authentic

455 Signed 1961 Topps Baseball #460 Gil Hodges--SGC Authentic

456 Signed 1962 Post Cereal #6 Roger Maris (Ad Back)--SGC Authentic

457 Bill Dickey & Yogi Berra Dual-Signed Cooperstown Bat Company Retired Number Bat with Full JSA
458 (12) Gary Sheffield Single-Signed Full-Size Bats - All JSA

459 Babe Ruth Signed Mid-1930s Photograph - Full PSA/DNA and JSA [reserve met]

460 Thurman Munson Framed Autograph Display - Full JSA [reserve met]

461 1971 World Champion Pittsburgh Pirates Framed Display Signed by (46) With Clemente, Stargell and Maze:
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462 Roger Maris Single-Signed Photo - Full JSA [reserve not met]

463 Cy Young Signed 3x5 Index Card--JSA/SGC Authentic

464 1926 Pie Traynor Signed Album Page with Complete Name--Full JSA

465 Rogers Hornsby Framed Cut Autograph Display with Photo--Full JSA

466 Mel Ott Framed Cut Autograph Display With Photo--Full JSA

467 Jimmie Foxx Framed Cut Autograph Display with Photo--Full JSA

468 Dizzy Dean and Lefty Grove Cut Signature Displays

469 (6) Baseball HOFer Autographed 3x5 Index Cards--All JSA Certified

470 DiMaggio Brothers Signed Flats with Full JSA Plus 1940 Wire Photo

471 Joe DiMaggio and Sandy Koufax Vintage Cut Signature Framed Displays - Both Full JSA

472 1940s-50s Pacific Coast League Baseball Autographed 3x5 Hoard of (296)

473 Vintage Baseball HOFer & Star Lot of (165) Signed 3x5 Index Cards and Flats

474 (245) Baseball Single-Signed Index Cards Loaded With HOFers

475 Signed Baseball HOF Plaque Card Lot of (157) with Dickey & Terry

476 (50) Baseball HOFer and Star Signed Flats with DiMaggio & Stengel

477 HOFer Signed Postcard/Photo Lot of (49) with Durocher, Gehringer, Musial & Terry

478 Hall of Fame Signed Flats Lot of (23) with Carter, Durocher & Snider

479 Roger Maris, Tony Kubek & Bobby Richardson Signed Menu Card with Full JSA

480 1944 Brooklyn Dodgers Team-Signed 8x10 Photograph with (16) Autographs—Full JSA

481 1949 Binghamton Triplets Team-Signed Framed Photograph with (20) Autographs Including Pre-Rookie Wh
482 1965 Washington Senators Team-Signed Photograph with (32) Autographs Including Hodges--Full JSA
483 (70) Signed Baseball Mostly 8x10 Photographs with (24) Hall of Famers

484 (105) Multi/Single-Signed Baseball 8x10 Photographs with (21) Hall of Famers

485 Autographed 8x10 Baseball Photo Lot of (282) With V. Stephens, L. MacPhail and Wertz

486 Willie Wells Signed Photograph - Full JSA

487 Ted Williams and Joe DiMaggio Dual-Signed Framed Photograph - Full JSA

488 Mickey Mantle Single-Signed 8x10 Photo With "No. 7" Inscription - Full JSA

489 (2) Single-Signed 20x16 Photos: J. DiMaggio (SGC) and Mantle ("536 HR's" Inscription, Full JSA)

490 Hank Aaron (Steiner) and Don Drysdale (Full JSA) Autographed Displays

491 (3) Mickey Mantle & Casey Stengel Dual/Single-Signed Photographs with Full JSA

492 Joe DiMaggio, Mickey Mantle & Ted Williams Signed 8x10 Photographs with Full LOAs

493 1964 Philadelphia Phillies Bulletin Newspaper Portraits Set with (25/27) Signed

494 Signed 1927 Baseball Exhibits Tony Lazzeri--SGC Authentic

495 (72) 1957 Topps Baseball Signed Cards with Frank Robinson RC, Don Drysdale RC & Tough Deceased
496 Signed 1967 Dexter Press Roberto Clemente with Full JSA

497 (15) 1957-1988 Topps Baseball Hall of Fame Signed Rookie Cards with Bench, Carlton & Carew

498 (43) 1956-1984 Signed Topps Baseball Hall of Famers & Stars with Maris

499 Joe DiMaggio Framed 1998 LE Artists Proof LeRoy Neiman Lithograph Signed by Both Subject and Artist -
500 1948-1955 Bowman Baseball Autographed Card Lot of (210)

501 (3) Signed 1966 Topps Baseball Hall of Famers with Banks, Drysdale & Ford--All SGC Graded Authentic
502 Signed 1968 Topps Baseball #330 Roger Maris Card with Full JSA

503 (27) 1952-Modern New York Yankees Signed Cards with Maris & Certified Autos

504 Mickey Mantle, Willie Mays & Pete Rose Signed Reprint Cards--All PSA/DNA Authentic

505 Mickey Mantle and Willie Mays Signed LE 1953 Topps Baseball Lithographs - LOA from Marriott Corporat
506 Mickey Mantle and Willie Mays Signed LE Lithographs - Both JSA

507 "Willie, Mickey and The Duke" LE Poster Signed by All (3) - Full JSA

508 Sandy Koufax Signed and Framed Stephen Holland LE Giclee - Full JSA

509 Ted Williams LE Signed "Triple Crown" Giclee-on-Canvas

510 3000 Hits and 300 Wins Multi-Signed Lithograph Lot of (2) With Aaron, Mays, Musial and Spahn - Both Fu
511 (15) Mike Schmidt Signed Lithographs--All Certified

512 3000 Hit Club Multi-Signed Bat with (5) Autographs Including Inscriptions--Full JSA

513 (3) Nolan Ryan Single-Signed Cooperstown Bat Company Team Series Bats with (2) Inscriptions--All JSA
514 (11) Single-Signed Hall of Fame Baseball Bats with Catfish Hunter

515 (18) Single-Signed Baseball Star Bats with Rose

516 Pete Rose 1968 Game-Issued All-Star Game Bat - Full PSA/DNA

517 Ken Griffey, Jr. 2005-2006 Cincinnati Reds Alternate Game Jersey

518 1970s-1990s Atlanta Braves Game-Worn and Issued Lot of (6)

519 Glenn Ressler Early-1970s Baltimore Colts Signed Game-Worn Road Jersey - Full Miedema LOA
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520 LeBron James 2009 Signed Game-Worn Nike "LeBron Soldier II" Shoes - Full JSA

521 Luol Deng 2009-2010 Game-Issued Chicago Bulls St. Patrick's Day Jersey

522 Jim Bouton 1968 New York Yankees Signed Game-Worn Road Jersey - Full Miedema LOA

523 Walt Alston 1970s Game-Worn Los Angeles Dodgers Jacket

524 1970s-1980s Major League Baseball Team-Issued Jacket Lot of (4) With Orioles, Reds, Dodgers and A's
525 Los Angeles Dodgers Team-Issued Lot of (5) With Bullpen Jacket

526 Late-1970s-2000s Philadelphia Phillies Team-Issued Jacket Lot of (5)

527 1980s-2000s Baltimore Orioles Game-Issued Lot of (7) With (4) Warm-Up Jerseys and (3) Jackets

528 1980s-2000s Pittsburgh Pirates Team-Issued Jacket Lot of (5) - Including Full-Length Bullpen Jacket
529 Derek Jeter & Albert Pujols 2007 All-Star Game Jackets

530 (5) 1980s Game-Worn Minor League Baseball Jerseys

531 1980s-2000s Game-Worn American League Warm-Up Jersey Lot of (5) With 2003 Roy Halladay

532 (10) 1970s-1990s Game-Used Bats With Phillies Emphasis - Includes Luzinski, Maddox and McBride
533 Jason Garrett 2003 New York Giants Game-Worn Road Jersey

534 Tracy McGrady Signed, Game-Worn Rockets Jersey and Adidas Shoes - Both Full JSA

535 Antawn Jamison Signed, Game-Worn 2004-05 Baltimore Bullets Thowback Jersey and Shoes - JSA
536 Alonzo Mourning and Gary Payton Signed Game-Worn Shoes - Both Full JSA

537 John Wall 2012-13 Signed Game-Worn Shoes - Full JSA

538 1926 Shotwell Candy Red Grange Complete Set of (24) Cards Plus Book

539 1950 Bowman Football Complete Set of (144) Cards

540 1951 Bowman Football Complete Set (144/144)

541 (41) 1948-1951 Bowman & Leaf Football PSA and SGC Graded Cards—All “5-8”

542 1950 Topps Football Felt Backs Green Uncut Sheet of (25) with Nomellini & Stautner

543 (13) Different 1954 Blue Ribbon Tea CFL PSA Graded Cards with Faloney Plus Tough Album

544 1950 Bowman Football Partial Set of (108/144) Cards with Stars

545 1951 Bowman Football Near Set of (123/144) with (23) SGC Graded

546 1955 Topps All-American Football Starter Set of (46/100) Cards

547 1956 Topps Football Complete Set of (120) Cards Plus Unmarked Checklist

548 1964 Uban Coftfee Jim Brown Premium Canvas

549 1970-1974 Topps Football Near/Partial Sets Plus (1500+) Modern Multi-Sport Singles with Stars

550 (4) 1956 Shredded Wheat CFL Cards with (3) Hall of Famers Including Kwong & Shatto

551 1962 Topps Football #24 Shortprint Ron Bull PSA 9--None Better

552 (5) Baltimore Colts Display Pieces with Helmet Lamp, Helmet Radio and Restored Wood-Base Nodder
553 (5) 1970-1977 Topps Football Complete Sets

554 1975 & 1976 Topps Football Complete Sets

555 (4) 1978-1982 Topps Football Complete Sets Plus (2800+) 1951-1982 Singles with Many Stars Including Ba
556 (83) 1977-1984 Fleer Team Action Football Sets Plus (4500+) Singles

557 (38) 1981-1984 Fleer Team Action Football Unopened Wax Boxes

558 1981 Topps Football Unopened Wax Box of (36) Packs

559 1984 & 1986 Topps Football Unopened Wax Boxes

560 (382) 1952-1980 Football Wax Wrappers

561 (15,000+) Mostly 1980s-2000s Football Hall of Famers & Stars with Rookies & Inserts

562 1955 Otto Graham Final Season Cleveland Browns Contract Signed by Graham, Bert Bell and Paul Brown -
563 1959 Paul Wiggin Cleveland Browns NFL Player’s Contract Signed by Player, Paul Brown & Bert Bell
564 1958 Baltimore Colts Team-Signed Football With Lipscomb, Unitas and Full JSA - Pristine!

565 1961 & 1981 Baltimore Colts Team-Signed Footballs with Full JSA

566 Important Football HOFer Signed Album Page with Dan Reeves, “Turk” Edwards & Bill Dudley--Full JSA
567 Walter Payton Signed & Framed Chicago Bears Jersey with (2) Inscriptions--Steiner

568 1959 New York Giants Team-Signed Football - Full JSA

569 (8) Single-Signed Footballs with 1950s Plastic Baugh Model & Unitas

570 NFL Quarterback Autograph Lot of (7) With Montana, Starr and (2) Elway - All JSA or PSA/DNA

571 NFL Offensive Legends Autograph Lot of (8) With (2) Hornung, B. Sanders and (2) E. Smith

572 Walter Payton Single-Signed Football with Full PSA/DNA Plus John Elway Signed Hall of Fame Helmet
573 (46) Lawrence Taylor Signed 38x25 LE Lithographs--All JSA

574 1990 Super Bowl Champion New York Giants Team-Signed Helmet With L. Taylor, Bavaro and Meggett - S
575 Multi-Signed Pittsburgh Steelers Greats Full-Sized Riddell Helmet with (15) Autographs—Full JSA

576 (5) Single-Signed Pittsburgh Steelers Full-Size Helmets With Harris and Roethlisberger - All JSA

577 2006 Pro Bowl Team-Signed Riddell Helmet with (65) Autographs—PSA/DNA Cert
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237.00
130.35
711.00
414.75
385.13
651.75
189.60
385.13

1,303.50
474.00
444.38

1,007.25
829.50
888.75
888.75
325.88
829.50
414.75
562.88
474.00
355.50
414.75
414.75
272.55

1,185.00
154.05

1,303.50
474.00
562.88

1,303.50
829.50
888.75

1,303.50
414.75

1,066.50

1,185.00
130.35
948.00
711.00

1,303.50
474.00
284.40
651.75

1,007.25
533.25

1,007.25
474.00
562.88
770.25
651.75



578 (6) Joe Namath Single-Signed New York Jets Mini-Helmets with JSA

579 Autographed NFL Hall of Famer "Pairings" Lot of (8) With Butkus, Elway, Hornung and Staubach

580 Dallas Cowboys Autographed Display Lot of (4) With Aikman, Smith and Irvin - All Certed

581 Cowboys and Steelers Autographed Memorabilia Lot of (9) With F. Harris and E. Smith

582 Modern NFL Superstars Autograph Lot of (8) With (3) Foster and C. Johnson

583 (4) Multi-Signed Football Hall of Famer & Star Cachets—All PSA/DNA

584 (14) Single-Signed Football HOFer/Superstar Cachets With Unitas, Starr and Butkus - All PSA/DNA

585 (38) 1988 Swell Gum Football Hall of Fame Autographed Cards

586 (66) NFL Greats Signed/Unsigned Photos with HOFers Including Unitas & (2) Helmet Displays

587 (3) Baltimore Colts Championship Teams Commemoratives with 1958 Plate and 1959 Cup & Saucer

588 (3) Vince Lombardi Replica Trophies With Colts and (2) Ravens

589 Baltimore Ravens Game-Worn Marching Band Uniform

590 Washington Redskins Stadium Architecture Design Sketches in Carrying Case

591 Newly Discovered 1950-51 7-Up Washington Capitols Ed Bartels SGC 84

592 Newly Discovered 1950-51 7-Up Washington Capitols Tommy Byrnes SGC 84

593 Newly Discovered 1950-51 7-Up Washington Capitols Charles Gilmur SGC 80

594 Newly Discovered 1950-51 7-Up Washington Capitols Frank Kudelka SGC 60

595 (17) 1961-62 Fleer Basketball SGC Graded 60-86 Stars with Baylor RC, Chamberlain 1A, Robertson RC &
596 (100) 1969-70 & 1970-71 Topps Basketball Cards with Alcindor & Maravich Rookies Plus (22) 1969-70 Tor
597 1969-70 Topps Basketball Signed Partial Set of (71/99) Cards

598 1970-71 Topps Basketball Signed Starter Set of (73/175) Cards

599 Wilt Chamberlain Single-Signed Basketball With Full JSA

600 (4) 1960s Rawlings/Spalding/Wilson Advisory Basketball Signed Photos with Havlicek Plus (3) Unsigned M
601 (20) Single-Signed 1961 Basketball Hall of Fame Cachets With Auerbach, Mikan and Abdul-Jabbar - All PS.
602 (38) Early 1970s Basketball Signed Photographs & Cut Magazine Pages with (3) Havlicek

603 (3) 1984-1985 Star Basketball Supers Sets with (2) Bulls & Court Kings with Michael Jordan

604 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) Plus (11/11) Stickers with BGS 8.5 Jordan RC

605 1986-87 Fleer Basketball Complete Set of (132) Cards Plus (11) Stickers with SGC 84 Jordan RC

606 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie PSA 8

607 Michael Jordan UDA Single-Signed Basketball

608 (18) Michael Jordan Original News Service and Wire Photographs From His 1984-85 Rookie Season

609 (48) Signed Basketball Photographs with (5) Malone & (3) Stockton

610 (16,000+) Mostly 1980s-2000s Basketball Stars & Hall of Famers Including Rookies & Inserts

611 1971-72 O-Pee-Chee Hockey Near Set of (261/264) Cards with (88) PSA Graded

612 1971-72 O-Pee-Chee Hockey Near Set (256/264) Plus (873) Dupes with (44) PSA Graded

613 1971-72 O-Pee-Chee Hockey Posters Test Complete Set of (24) Posters with (7) Two-Poster Uncut Panels
614 (12) 1972-1985 Topps & O-Pee-Chee Hockey Complete/Near Sets

615 (7) Autographed NHL Sweaters With Crosby (Full JSA), Mahovlich and Neely - All JSA

616 (13) NHL Hall of Famers Single-Signed Sweaters With Gretzky, Orr and M. Richard - All JSA

617 Circa 1880s Lord Frederick Stanley Carte De Vista--SGC Authentic

618 (8) 1970-1978 Topps Hockey Complete Sets

619 1967-68 Detroit Red Wings Team-Signed Stick With Howe, Delvecchio and Full JSA

620 (4) Philadelphia Flyers “Broad Street Bullies” Multi-Signed Prints with (18) Autographs Each—Individual J
621 Signed Hockey Treasure Chest of (114) Items with Signed Pucks with New York Rangers Emphasis

622 Washington Capitals 1990s Team-Signed Stick and Sweater Lot of (2): Bondra and Oates

623 Hockey Autograph Lot of (3) With (2) Gretzky and (1) Lemieux - JSA and UDA

624 (15,000+) Hockey Hall of Famers & Stars with Rookies & Inserts

625 "The Ring" Magazine 1932-1960 Bound Volume Run of (334) Issues

626 (4) 1923-1983 Boxing Full Tickets - Including Rare Dempsey vs. Gibbons Shelby, Montana Ticket

627 Rocky Marciano Autograph and Original Photograph - Full JSA

628 1963 Cassius Clay Signed & Framed Time Magazine with Full JSA

629 Muhammad Ali Signed 16x20 Photograph with Full JSA

630 Muhammad Ali Signed LE Print from Original Artwork (#/500) With Full JSA

631 (3) 1965 Muhammad Ali vs. Sonny Liston Wire Photos

632 (5) "a.k.a. Cassius Clay" 1970 Original Lobby Cards - Spanish Versions

633 Alex Hannum 1942 "All City Forward" Helms-Olympic Athletic Foundation Medallion

634 Alex Hannum 1945 "A.A.U. Basketball MVP" Helms-Olympic Athletic Foundation Medallion

635 (13) Olympic Medalist Single-Signed Cachets With Bannister, F.G. Joyner and (2) Spitz - All Certed
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592.50
948.00
562.88
711.00
711.00
260.70
260.70
296.25
592.50
562.88
177.75
296.25
296.25
296.25
296.25
296.25
1,659.00
829.50
1,422.00
562.88
888.75
225.15
592.50
189.60
355.50
1,659.00
1,303.50
1,125.75
711.00
503.63
562.88
1,303.50
948.00
1,125.75
1,066.50
829.50
770.25
2,962.50
562.88
1,540.50
189.60
296.25
385.13
118.50
562.88
44438
888.75
177.75
444.38
770.25
474.00
888.75
189.60



636 1975-2005 Soccer Treasure Chest with Sets & Team-Signed Ball

637 (2) Multi-Signed 1974 U.S. Open Golf Programs--Full JSA

638 1997 Buick Open Tournament Shirt Signed by (29) Players w/ Payne Stewart, Vijay Singh and Jim Furyk - F
639 Multi-Signed Formula One Checkered Flag with (5) Autographs Including Andretti Family--Full JSA

640 (9) Single-Signed Tennis Cachets With Ashe, Connors and McEnroe - All JSA

641 1926-58 Thoroughbred Horse Racing Beer Signs & Programs Lot of (13) Including Kentucky Derby

642 (64) 1949-1973 Topps, Bowman & Fleer Baseball & Football Greats with Aaron, Brown, Mantle & Unitas
643 1948-1978 Multi-Sport Singles Treasure Chest of (598) Cards with Mantle, Namath & More

644 (280) 1954-1982 Football & Basketball Singles Lot with Many Stars

645 (255) 1961-1973 Baseball & Football Oddball Cards Including Sets Plus (14) Signed Items

646 (117) 1977-1987 Baseball & Football Unopened Wax Boxes

647 (750+) 1976-1990s Football, Basketball & Hockey Stars and Rookies

648 (137) 1983-1995 Multi-Sport Wax Boxes Plus (25) 1981-1993 Sets

649 1978-2001 Multi/Non-Sport Wax Box, Case and Complete Set Hoard of (299) Items

650 (142) 1981-1996 Multi-Sport Complete Sets Plus (18,000+) Singles

651 Massive 1959-1986 Multi/Non-Sport Treasure Chest with (422) Sets, (617) Team Sets, (15,000+) Singles & -
652 Massive Mostly 1970s-Modern Multi-Sport Warehouse Hoard of (250,000-300,000+) Cards

653 (37) 1933-1979 Baseball, Football & Basketball Signed Hall of Fame/Star Cards

654 (87) 1880s-1950s Boxing/Multi-Sport Grab Bag with Pins

655 (80) 1938-1948 Multi/Non-Sport Grab Bag with 1948 Leaf Boxing Near & 1948 Swell Sport Thrills Partial
656 (33) 1948-1986 Baseball & Football Hall of Fame Rookie & Second-Year Cards

657 1958-1980 Football & Basketball Collection of (2041) Cards with Stars

658 (240) 1970-1971 Topps Baseball & Football Super Singles Including (2) Sets

659 (69) 1969-1982 Topps Baseball & Football Unopened Wax Packs Plus 1972 Topps Baseball Display Box
660 (25) 1975-1995 Baseball & Football Hall of Famer/Star Rookie Cards with (9) Graded

661 (16,000+) 1970s-1990s Multi-Sport Singles & Set Treasure Chest with Inserts

662 1968-Modern Multi/Non-Sport Treasure Chest of (4600+) Cards with (46) PSA Graded

663 1947 Washington D.C. Touchdown Club Multi-Signed Program with (35) Autographs—Full JSA

664 Vintage Autograph Book Signed by (84) With Hornsby, Hartnett, Schalk

665 (4) 1974-1976 Sports Illustrated "Living Legends" Signed LE Lithographs With J. DiMaggio and Unitas - Al
666 Multi-Sport Autograph Oversize Display Lot of (4) With B. Russell and T. Williams

667 Multi-Sport Autographed Balance of Collection of (13) Items with Gretzky Jersey

668 (6) Multi-Sport Famous Athletes Signed Cachets with Ali & Williams

669 (26) Multi-Sport Single-Signed Cachets With Willie Mays, Gordie Howe and Pele - All Certed

670 Multi-Sport Autographed Cachet/Flats Lot of (95) with Musial & Palmer

671 Multi-Sport/Non-Sport Autographed Flats Lot of (100+) With Namath, Earnhardt, Sr. and Bob Hope

672 Rodney "Hot Rod" Hundley Celebrity Golf Challenge Multi-Signed Backboard With Sayers, J. West and Ful
673 (4) Hand-Painted Home Plates with Multi-Sport Greats Including Ali & DiMaggio--All Full JSA

674 Unique Lot of (5) Signed Multi-Sport Hand-Painted Home Plates with Ali & Mantle--All Full JSA

675 (6) Multi-Sport Autographed Jerseys with Griffey Jr., Montana, & Ovechkin

676 (10) Highland Mint Signed and Framed Photo Displays With J. DiMaggio, Payton and Unitas

677 (54) 1950s-1960s Pennants with Yankees & Collegiate

678 1960s-Modern Multi-Sport Pennant Collection of (181) with (15) Super Bowl

679 Washington Redskins & Senators Memorabilia Collection of (13)

680 1950s-70s Multi-Sport Decal/Sticker Lot of (430+) with Many Rare Issues

681 (7) 1909-1912 Non-Sport Complete Sets with Flags of All Nations

682 1886-1966 Non-Sport Shoebox Collection of (817) Cards

683 (265) 1909-11 T59 Recruit Flags of All Nations with (6) PSA Graded

684 (73) 1934 National Chicle Skybirds with Earhart, Lindbergh & Red Baron—Different

685 1933 & 1954 Dixie Lid Movie & Cowboy Star Complete/Near Sets—-First and Last Issues

686 1946-1949 Dixie Lid Movie & Cowboy Stars Complete Set Run

687 (27) 1934 Goudey World War Gum Low Series Cards—All Different

688 1950s Royal Desserts Howdy Doody Trading Card Hoard with (27) Complete Boxes Plus (63) cards & More
689 (82) 1950-1952 Royal Desserts Stars of Movies Plus Tierney Unopened Box

690 1952 Topps Look N See Complete Set of (135) Cards

691 1953 Topps Who-Z-At Star? Complete Set of (80) Cards--Sharp!

692 1952-53 Topps Wings & 1955-56 Topps Davy Crockett-Orange Complete Sets

693 1953 Topps Who-Z-At Star? Complete Set with (24) PSA Graded & 1964 Donruss Voyage to the Bottom of 1
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213.30
296.25
189.60
260.70

1,007.25

2,014.50

1,007.25

1,007.25
948.00
651.75

1,422.00

1,422.00
711.00
44438

1,422.00

8,887.50

1,007.25
248.85

1,303.50

1,303.50
385.13
888.75
592.50
248.85
325.88
592.50
130.35
503.63

1,007.25
385.13
533.25
385.13
474.00
414.75
474.00
948.00
948.00
651.75

1,007.25

1,422.00
44438
213.30
888.75
533.25

1,066.50
474.00
414.75
296.25
260.70
237.00

1,185.00
888.75

1,422.00
592.50
44438
562.88



694 1957 Topps Hit Stars Complete Set (88/88) with (15) PSA Graded

695 1964 Topps Beatles Color Complete Set of (64) Cards with (26) PSA Graded Including (16) NM-MT 8

696 1966 Topps Monster Laffs Unopened Cello Box

697 (20) Unopened 1968 Topps Fun Packs

698 1977 Topps Star Wars Series 1 Unopened Wax Box of (36/36) Packs

699 1977 Topps Star Wars Series 3-5 Unopened Wax Box Run

700 1882 Seated Liberty Proof Cameo Half Dollar Rare Coin--PCGS Graded PR66+CAM with CAC Sticker
701 1902 Barber Proof Half Dollar Rare Coin--NGC Graded PF66

702 1904 Barber Proof Half Dollar Rare Coin--NGC Graded PF66

703 U.S. Currency Series of 1934-A $1,000 Federal Reserve Note

704 Series of 1934-A $500 U.S. Currency Federal Reserve Note

705 (2) U.S. Currency Series of 1934 $1,000 Federal Reserve Notes

706 1776-1886 Colonial, Confederate & Obsolete Currency Lot of (15)

707 George Westinghouse Signed 1877 Check - Full JSA

708 1880s-1910s Actress Cabinet Photo Lot of (148) with (3) Lillian Russell

709 Royalty & Dignitaries Late 1800s-Early 1900s Cabinet Photo Collection of (50)

710 Late 1800s-Mid 1900s Cabinet Photo, Postcard & Stereoview Lot of (395) with (19) Signed Items

711 1880s-1930s Wooden Memorabilia Lot with Football Arcade Game & (2) Tobacco Advertising Chairs

712 Declaration of Independence Original 1942 Ohman Lithograph

713 Early-1900s "The Great Kar-Mi Troupe" Original Magician's Poster

714 (67) Vintage Tourist & Destination Pennants in Various Sizes

715 Eliot Ness 1947 Cleveland Mayoral Campaign Broadside

716 (4) 1950s-1960s Blatz Beer Barroom Displays

717 (23) Vintage Film and Stage Star Signed/Unsigned Photo Collection & Multi-Signed Burlesque Book with (¢
718 Bette Davis Signed Personal Check - Full JSA

719 (94) Entertainment Greats Signed Personal Checks With Charlton Heston and Jimmy Stewart

720 (4) 1950s-60s Actor/Entertainer Signed Service Contracts with Roy Rogers--All JSA

721 1930s-70s Movie/Entertainment Publicity Photo Lot of (295) with Bob Hope Signed

722 Andrew Johnson 1854 Document Signed as Governor of Tennessee - Full JSA

723 (3) U.S. Political Autographed Flats With Reagan, George/Barbara Bush and Weinberger - All PSA/DNA or .
724 Presidential/Political Autographed Flats Lot of (8) with Obama

725 Rock & Roll/Pop Singer Autographed Cachets/FDCs/3x5s Lot of (34) with Dick Clark

726 1920s-50s Entertainment/Sports Magazine Collection of (118) with Bold and Show Digests & Sports Pulps
727 (71) 1940s-50s Science Fiction and Detective Story Pulp Magazines

728 1930s-50s Western & War Story Pulp Magazine Lot of (54)

729 (227) 1940s-70s “Amazing Stories” & “Astounding Science Fiction” Sci-Fi Magazines

730 1960s-90s Spider-Man Comic Book Treasure Chest of (750+) with Amazing Spider-Man Near Run

731 Investment Comic Book Lot of (10) 1960s-70s “Amazing Spider-Man” Key Issues with #129 1st Punisher A
732 1940s-60s Gold & Silver Age Comic Book Treasure Chest Lot of (100) with Gold Age Human Torch & Sub-
733 1950s-90s Cartoon & Funny Comic Book Lot of (125) with 1953 Dennis the Menace #1

734 1940s-90s DC & Marvel Superhero Comic Book Lot of (169) with (2) Gold Age Batman Issues

735 1950s-90s War & Western Comic Book Lot of (182)

736 Incredible 1970s-90s 1st Issue Comic Book Investment Lot of (299)

737 1970s-90s Comic Book BOC Lot of (396) with Superheroes and Many Limited Series

738 (72) 1886-1955 Baseball Card Grab Bag with (14) Hall of Famers Including Foxx & Several Types

739 (85) 1909-1940 Baseball Pre-War Grab Bag with (10) Hall of Famers & (6) Graded Including Johnson, Matt
740 High-Grade 1968 Milton Bradley Win-A-Card Game with Sealed Pack of (100) Cards

741 (66) 1933-1941 Pre-War Baseball Gum Cards with (8) Hall of Famers

742 1964 Topps Baseball Complete Set of (587) Cards Plus (283) Duplicates Including Stars

743 Unique Collection of (500+) 1934-1940 Baseball Hall of Fame Correspondence/Documents with “Original C
744 (4) 1953 Bowman Color New York Yankees Stars--All SGC

745 (17) 1956 & 1961 Topps New York Yankees Cards with (3) SGC Graded Including (2) Mantle

746 (35) 1971 Topps Baseball Supers PSA 7-9 Graded Cards with Stars--All Different

747 (24) 1972-1974 Kellogg’s Baseball PSA 9-10 Graded Cards of Mostly Stars

748 (10) 1977-1983 O-Pee-Chee Baseball Complete Sets

749 (36) 1983-2006 Cal Ripken PSA 9-10 Graded Cards

750 1962 World Series Game 6 Candlestick Park Full Ticket - PSA 4

751 1961 World Series Game 3 Crosley Field PSA 3 Full Ticket - Highest Graded
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592.50
414.75
385.13
503.63
1,659.00
948.00

1,659.00
829.50
2,725.50
189.60
592.50
284.40
118.50
474.00
562.88
284.40
142.20
474.00
533.25
177.75
770.25
130.35
325.88
829.50
260.70
651.75
355.50
44438
325.88
237.00
414.75
2,014.50
1,422.00
770.25
296.25
260.70
248.85
414.75
177.75
1,422.00
1,066.50
3,851.25
503.63
1,125.75
2,014.50
1,066.50
1,066.50
503.63
272.55
770.25
355.50



752 1967 World Series Game 5 Busch Stadium Full Ticket - PSA 6

753 1958, 1966, 1968 World Series PSA Graded Ticket Stub Lot of (4)

754 (6) 1939-2010 Baseball Full Tickets with Significant Moments--All PSA Graded

755 (28) 1960s-2000s Hank Aaron Flats & Publications

756 1989 Ken Griffey Jr. Type I Original Photograph Used for Topps Traded Rookie--PSA/DNA
757 Derek Jeter 2001 New York Yankees Team-Issued Home Pants - Steiner

758 New York Yankees 1980s-1990s Game-Worn Lot of (3) Jerseys and (1) Cap

759 New York Yankees 1980s-2000s Game-Worn Lot of (4) With Don Zimmer Jacket

760 1969-1979 ALCS & NLCS Program Lot of (26) All in High Grade

761 1959-1979 World Series Program Lot of (26)

762 1943-1972 Boston/Milwaukee/Atlanta Braves Yearbook & Brochure Lot of (27)

763 1937-1978 St. Louis Browns/Baltimore Orioles Yearbook & Program Collection of (43)
764 1951-1977 St. Louis Cardinals Yearbook Consecutive Year Run of (27) with 1st Year Edition
765 1941-1977 Brooklyn/Los Angeles Dodgers Yearbook & Program Lot of (59)

766 1958-1973 San Francisco Giants (16) Consecutive Year Run of Yearbooks

767 1948-1980 Cleveland Indians Yearbook & Program Lot of (64) with 1st Year Edition
768 1962-1993 New York Mets Yearbook & Program Lot of (63) with 1st Year Edition

769 1949-1971 Philadelphia Phillies Yearbook Consecutive Year Run of (23)

770 1950-1982 Pittsburgh Pirates Yearbook & Program Lot of (61) with 1st Year Edition
771 1943-1989 Detroit Tigers Yearbook & Program Lot of (56)

772 Circa 1938-1939 Rogers Hornsby Original Photograph in Orioles Uniform

773 1942-1983 Baltimore Orioles Team Photo Lot of (14)

774 1944 Baltimore Orioles Champions Victory Dinner Program

775 1919 Boston Braves Opening Day Pass PSA 6

776 (3) 1923 Army vs. Navy Baseball Items with (2) Full PSA Graded Tickets & Scorecard

777 1981 & 1982 Baltimore Orioles PSA Graded Season Passes - Ripken Debut & Start of Streak--Only Graded

778 (56) 1978 Topps Baseball #707 Paul Molitor/Alan Trammell Rookie Cards

779 (3) Phil Rizzuto Single-Signed OAL Baseballs with Inscriptions

780 2011 Topps Under Armour All-American Certified Autograph Lot of (33) Cards with Ryan Ripken
781 1979 New York Yankees Team-Signed Ball With Munson, Mantle, Hunter and Full PSA/DNA
782 (2) Mickey Mantle Single-Signed OAL Baseballs with Full JSA

783 1979-1990 Pennant-Winning Team-Signed Baseball Lot of (4) - All Full JSA

784 (12) Historic Autographs Ball of Fame Signed Baseballs with (10) PSA 10s

785 (20) Baseball Hall of Fame Single-Signed Baseballs with (4) Mays--All JSA

786 (20) Nolan Ryan Single-Signed OAL Baseballs--All JSA

787 (24) Mike Schmidt Single-Signed ONL Baseballs--All JSA

788 Derek Jeter Single-Signed Lot of (5) With (2) Baseballs and (3) Publications - All Certed

789 New York Yankees Memorabilia Lot of (13) With (12) Autographed Items Including (3) Mantle - All JSA
790 Late 1940s Jackie Robinson Signed Postcard with Full JSA

791 Late 1950s Roger Maris Signed Photo Postcard with Full JSA

792 Roger Maris Signed Photograph with Full JSA

793 (28) Mostly Baseball Hall of Famer & Star Signed Flats

794 Signed 1964 Topps Giants #13 Nellie Fox & 3x5 Index Card

795 (15) Baseball Hall of Fame Signed Cards with Certified Autos—All PSA/DNA or SGC Authentic
796 (3) 1970s Autographed "Living Legends" LE Lithographs With J. DiMaggio, Musial and Laver - All JSA
797 Mike Schmidt 1987 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 8 and Full JSA

798 (181) 1950s-1970s Baseball Signed Postcards/Photo Flats with (18) Hall of Famers & Tough Deceased
799 (231) 1960s-1973 Cleveland Indians Photo Postcards with (178) Signed

800 (364) 1950s-1970s J.D. McCarthy Postcards with (146) Signed Including (2) Koufax

801 New York Yankees Legends Multi-Signed Jersey with (18) Autographs—Full JSA and Steiner

802 1994 Mickey Mantle Signed Salvino Special Edition Figurine in Original Box

803 Cal Ripken, Jr. 1994-1996 Twice-Signed Game-Worn Baltimore Orioles Cap - Full JSA

804 1960-1979 Baseball & Football Singles Collection of (1616) Cards with Many Stars

805 Ultimate 1980s-Modern Multi-Sport Warehouse Treasure Chest of (200,000+) Cards

806 (9) 1975-1980 Topps Basketball & Baseball Complete Sets

807 (12) Multi-Sport Autographed Treasure Chest with Griffey Jr., R. Jackson & Murray/Ripken

808 Jack Dempsey Twice-Signed Check with Full JSA

809 (5) Muhammad Ali Signed "Introducing Islam" Pamphlets with Inscriptions--All JSA
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296.25
177.75
118.50
1,125.75
503.63
296.25
325.88
355.50
770.25
474.00
711.00
562.88
1,007.25
355.50
533.25
770.25
1,125.75
829.50
533.25
142.20
118.50
44438
118.50
177.75
189.60
948.00
177.75
165.90
474.00
829.50
562.88
1,422.00
948.00
888.75
1,007.25
1,007.25
888.75
2,014.50
503.63
533.25
355.50
296.25
225.15
44438
1,066.50
829.50
1,303.50
1,185.00
1,066.50
44438
414.75
770.25
1,007.25
948.00
829.50
474.00
948.00



810 Multi-Signed Basketball Hall of Fame Ball with (24) Autographs

811 Autographed Basketball Jersey Lot of (3) With Evans, Paul and Wade

812 Bill Russell Autograph Lot of (5) With Jersey, Basketball and (3) Photos

813 (154) Single-Signed Basketball HOFer and Stars Index Cards With Maravich and Chamberlain

814 (81) Signed Index Cards With (2) Bonavena and (13) Hockey HOFers

815 (7) Famous Golf Signed Cachets--All JSA

816 Multi-Sport Autograph Balance of Collection With (18) Signed Items Including Earnhardt, Jr. and Unitas - A
817 (59) NFL Star Single/Dual-Signed Footballs with (24) HOFers

818 (8) 1949-1982 Topps & Bowman Baseball and Football Signed Hall of Fame Cards with Roberts & Ripken F
819 2001-2002 NCAA Champion University of Maryland Men's Basketball Team-Signed Ball - Full JSA
820 Pete Maravich Single-Signed Index Card - Full JSA

821 1959 Big Daddy Lipscomb/Jim Parker Signed Program Page with Full JSA

822 Walter Payton Single-Signed Football - Full JSA

823 Emmitt Smith Signed Full-Sized Cowboys Helmet & Ball

824 (3) 2013 Football Hobby Wax Boxes

825 (3) 1964 News Enterprises The Beatles Postcards PSA 6--Only Graded

826 (13) 1938-1969 Life Magazine Key Issues with Beatles, Mantle/Maris, T. Williams--Sharp!

827 1953 Bowman Football Complete Set of (96) Cards with (4) SGC Graded Stars—Sharp!

828 (2676) 1973-1979 Topps Football Cards with Many Stars Including (2) Payton RC—Sharp!

829 (34) 1970 Kellogg's Football PSA 9-10 Graded Cards

830 (86) Pro Football Hall of Famer Signed Index Cards With J. Brown, Grange and Nagurski - Loaded!
831 (38) Pro Football Hall of Famer Signed Index Cards With Unitas, Namath and Sayers

832 (32) Pro Football Hall of Famer Signed Index Cards With Butkus, Ewbank and Grange

833 Pro Model Full-Size Football Helmet Signed by (32) Modern Stars With Roethlisberger, Vick and Urlacher -
834 (2) Multi-Signed NFL 75th Anniversary Hall of Fame Helmets with (47) Autographs

835 Autographed Redskins Mini-Helmet Lot of (44) with Many "Top 70"

836 1922 Army vs. Navy Franklin Field Football Program & Newspaper - Well Preserved!

837 1955-2006 NFL Program & Guide High Grade Lot of (208) with 1966 NFL Championship Program
838 1960-1981 Dallas Cowboys Lot of (30) Programs & Yearbooks with (5) 1st Year Programs

839 1957-1976 New York Football Giants Better Grade Lot of (55) Programs & Yearbooks

840 (10) 1940s-1960s Bob Hope & Johnny Carson Graded Tickets & Postcards

841 King Edward VIII and Wallis Simpson Windsor Dual-Signed Framed Display - Full JSA

842 2005 Ford Mustang Base Convertible Mariano Rivera New York Yankees Limited Edition Car (#42/60) [rese
843 1963 Sports Hall of Fame Jackie Robinson Bust--Mint in Sealed Box

844 (5) 1980 Charlotte O's Police Orange Border Singles

845 2010 Bowman Chrome Draft Stephen Strasburg #1/1 Printing Plate Set

846 (123) 1978 & 1979 Topps Baseball Dale Murphy Cards

847 (817) 1979 Topps Baseball Hall of Famers & Stars--Sharp!

848 (5) 1967-1994 Baseball Hall of Fame Induction Louisville Slugger Bats

849 1989 DiMaggio Albums Case of (6) Two-Volume Sets Shipped to DiMaggio

850 (4) 1909-11 T206 White Borders American Beauty 350 Framed SGC 20-30 Graded Cards

851 Circa 1970s Joe Consoli Pittsburgh Pirates Scout Jacket

852 Lou Whitaker 1990 Game-Used Bat

853 Fred Lynn 1987-1989 Game-Used Bat

854 1948-49 Leaf Baseball #79 Jackie Robinson Rookie PSA 3

855 1965 Topps Baseball Embossed Complete Set (72/72)

856 (6) 1973-1983 Kellogg's Baseball Complete/Near Sets

857 Detroit Tigers Game-Used Bat Lot of (12)

858 (18) 1909-11 T206 White Border PSA Graded Hall of Famers with (8) McGraw

859 1976 Topps Baseball Unopened Wax Box

860 1938 PM8 Our National Game Complete Set of (30/30) Pins with Original Backings

861 Early-1960s "Otto" Honus Wagner Milk Carton - Rare!

862 1955 Robert Gould All-Stars Advertising Booklet

863 (3) 1930s Hillerich & Bradsby Mini-Bats With Ruth, Gehrig and Medwick

864 1921 Mrs. Sherlock's Bread Tris Speaker Pinback

865 (8) 1907-09 A.C. Dietsche Detroit Tigers Postcards with PSA 4 Crawford

866 (932) 1980-2001 Perez-Steele Hall of Fame Postcards, Celebration & Great Moments Hoard

867 (482) 1953-1958 Topps & Bowman Baseball Cards
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770.25
1,007.25
414.75
355.50
44438
1,185.00
130.35
1,066.50
503.63
237.00
414.75
325.88
154.05
177.75
177.75
1,659.00
1,659.00
474.00
2,488.50
1,540.50
414.75
44438
1,659.00
1,125.75
189.60
1,125.75
948.00
651.75
177.75
355.50
562.88
165.90
248.85
260.70
651.75
225.15
118.50
355.50
272.55
118.50
118.50
1,066.50
130.35
201.45
284.40
888.75
5,925.00
474.00
154.05
154.05
142.20
44438
503.63
474.00



868 (2638) 1957-1969 Topps Baseball Cards

869 1953 Bowman Color Baseball Starter Set of (89/160) Cards with Stars

870 1954 Bowman Baseball Partial Set of (152/224) Cards with Stars

871 1955 Bowman Baseball Complete Set of (320/320) Cards with SGC 35 Banks

872 1953 Topps Baseball Starter Set of (144/274) Cards with Mantle & Paige

873 1955 Topps Baseball Partial Set of (154/206) Cards with Killebrew & Koufax Rookies

874 Carlos Santana Signed and Game-Used Lot of (15)

875 1954 Topps Baseball Near Set of (211/250) Cards with Stars

876 1957 Topps Baseball Complete Set (407/407)

877 1956 Topps Baseball Complete Set of (340/340) Cards

878 1966 Topps Baseball Near Set of (509/598) Cards

879 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie--PSA Authentic

880 1948 Bowman Baseball #18 Warren Spahn Rookie SGC 84

881 1948-49 Leaf Gum Baseball #32 Warren Spahn Rookie SGC 70

882 1949 Bowman Baseball #6 Yogi Berra SGC 80

883 1957 Topps Baseball #10 Willie Mays SGC 86

884 1954 Dan-Dee Potato Chips Bob Friend SGC 84

885 1954 Wilson Franks Gil Hodges SGC 55

886 1975 Topps Mini #50 Brooks Robinson SGC 96

887 1967 Topps Baseball #600 Brooks Robinson SGC 84

888 Ted Williams Single-Signed OAL Baseball with Full JSA

889 (8) 1953-1955 Topps Baseball Signed Cards with (2) Hall of Famers & Lopat--All PSA/DNA Authentic with
890 (35) New York Yankees Signed Bats and Balls with (18) O'Neill

891 (13) Tom Seaver Single-Signed 8x10 Photographs with (12) Inscriptions--JSA Certs

892 (12) John Lester Signed 8x10 Photos with JSA Certs

893 (24) Pete Rose Signed 8x10 Photographs with JSA Certs

894 (12) Bill Buckner/Mookie Wilson Dual-Signed 16x20 Photographs with JSA Certs

895 (12) John Lester Signed 16x20 Photographs with JSA Certs

896 Mariano Rivera Signed OML Commemorative Ball with Inscription #/100--Steiner and MLB Holograms
897 1931 St. Louis Cardinals Players Contract Signed by Branch Rickey

898 (2) William Harridge Signed Items With 1944 Correspondence and 1950 Athletics Contract

899 Signed 1952 Berk Ross Duke Snider Card--PSA/DNA Authentic

900 Signed 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio with Full JSA

901 (50) Jim Catfish Hunter Signed 8x10 Photographs

902 (200) Robin Roberts Signed 8x10 Photographs

903 (50) Pete Rose Signed 8x10 Photographs - (12) with Inscriptions

904 Hugh Casey Single-Signed Baseball with Full JSA

905 1954 Brooklyn Dodgers Team-Signed ONL Baseball with Full JSA

906 Gil Hodges Signed 3x5 Index Card--JSA/SGC Authentic

907 LeBron James 2002-03 St. Vincent-St. Mary's Game-Worn High School Ensemble - MEARS AS
908 (10) Artis Gilmore Single-Signed Basketballs with Inscriptions--JSA Certs

909 (3) Bobby Knight Signed Flats with Individual Steiner Certs

910 Joe Montana Signed Notre Dame Stadium Seat with Steiner LOA

911 Notre Dame Heisman Winners Multi-Signed Football with (7) Autographs--Full JSA

912 Multi-Signed NFL Football Full-Size Helmet with (6) Hall of Famers & Stars Including Marino, Montana an
913 (3) Jackie Smith Signed Full-Size St. Louis Cardinals Helmets with Inscriptions--JSA Certs

914 (3) Paul Warfield Signed Full-Size Miami Dolphins Helmets with Inscriptions--JSA Certs

915 (403) 1955-1969 Topps, Bowman & Philadelphia Gum Football Cards with Stars

916 1967 & 1969 Topps Football Complete Sets

917 1957 Topps Football Complete Set of (154/154) with (8) Graded

918 1954 Bowman Football Complete Set of (128) Cards

919 1955 Bowman Football Complete Set of (160) Cards

920 2009 Razor Sports Icons Edition Gretzky/Howe Dual-Sided Cut Autograph #/10--BGS Encapsulated
921 1957 Kentucky Derby Iron Liege Original Photo Display

922 (2) U.S. President Related Footballl Items with 1964 JFK Eagles vs. Lions Benefit Program & Football
923 Series of 1922 U.S. $10 Gold Certificate Large Note

924 (12) Rubin "Hurricane" Carter/John Artis Dual-Signed 16x20 Photographs with JSA Certs

925 (104) Hall of Fame Jockey Signed 8x10 Photographs
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592.50
503.63
325.88
888.75
1,066.50
592.50
651.75
651.75
1,540.50
1,777.50
711.00
1,185.00
651.75
888.75
225.15
355.50
189.60
503.63
130.35
201.45
272.55
154.05
44438
296.25
201.45
385.13
325.88
260.70
189.60
385.13
272.55
118.50
770.25
711.00
651.75
272.55
592.50
177.75

2,488.50

154.05
225.15
213.30
533.25
177.75
225.15
201.45
651.75
829.50
533.25
503.63
260.70
225.15
118.50
225.15

711.00



926 1859-1976 U.S. Coin Treasure Chest with (3) Morgan Silver Dollars

927 (5) Aaron Pryor Signed Boxing Trunks with Inscriptions--JSA Certs

928 (11) Aaron Pryor Signed Black Boxing Gloves With "The Hawk" Inscriptions - All JSA
929 1967 Hot Wheels Custom Fleetside Red Lines Unopened Blister Pack

930 1970 Hot Wheels Custom The Demon Red Lines Unopened Blister Pack

931 Early 1950s Fort Pitt Beer Baseball & Football Display Scoreboard

932 1940s Exhibits Lone Ranger Complete Set (16/16) Plus (2) Extra

933 (82) 1930s-1960s Boxing Exhibit Cards with Louis & Marciano

934 1971 Muhammad Ali Cut Signature on Index Card--PSA/DNA Authentic

935 Richard Nixon Signed Business Card--PSA/DNA Authentic

936 1961 Baseball Hall of Fame Game Orioles vs. Dodgers Scorecard & Ticket Stub
937 1913 World Series New York Giants vs. Philadelphia Athletics Program

938 1957 World Series Game 5 Full Ticket PSA 6

939 1973 World Series Game 7 Full Ticket PSA 5--Willie Mays' Last Game

940 (3) Super Bowl XL Ticket Stubs - All PSA "Authentic"

941 Pittsburgh Steelers First (4) Super Bowl Programs and Commemorative Brass Coins
942 1972 Roberto Clemente Final Home Run Game Program & Stub--High-Grade

943 (10) 1960s-1990s Washington Redskins Collectibles with Super Bowl Emphasis & (3) Graded

944 1974 Hank Aaron Home Run #714 Ticket Stub--PSA Authentic

945 2011 Derek Jeter 3000th Hit Full Ticket PSA 7

946 1967 World Series Game 3 Cardinals vs. Red Sox Full Ticket--PSA Authentic
947 1986 World Series Game 2 Full Ticket PSA 5

948 1941 Brooklyn Dodgers Opening Day Die-Cut Ticket Stub--PSA 1.5

949 1939 Brooklyn Dodgers Opening Day Die-Cut Ticket Sub PSA 1.5
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**ALL PRICES REALIZED INCLUDE 18.5% BUYERS PREMIUM




